4éme Gceience

évie °;
(Suites néelles )
EXERCICEN"1 :
it | it >fini IN :
Soit la suite (u,) définie sur IN par - 2u, +f avecnelN.
u, +

n

1) a- Montrerque Vn e IN,ona:0<u,<1.
b- Montrer que (u,) est une suite croissante.
c- En déduire que (u,) est convergente, trouver sa limite.
. . e u, -1
2) Soit la suite v définie par : v, = —"
u, +3
a- Montrer que v, est une suite géométrique, préciser sa raison.
b- Exprimer v, puis u, en fonction de n.
c- Retrouver la limite de u,, .

EXERCICEN 2 :
. . o 2+u?
Soit la suite u, définie parup=1letu,,, =—"
+u

n
1) a- Montrerque Vn e IN,ona:0<u,<2.
b- Montrer que V n € IN, (u,) est une suite croissante.
c- En déduire que (u,) est convergente et calculer sa limite.

u
2) a- Montrerque Vn e IN,ona: —" <E

1+u 3

n

b- déduire que : 2—-u,, < %(2 -u,)

. 2 . -
c- Montrer par récurrence que : 2—u, < (=)" puis retrouver la limite de u,, .
"3

EXERCICEN"3 :
u,=0
Soit u la suit réelle définie sur IN par : 2
Upy = ,nhelN
4-u?

1) a- Montrer que pour toutn € IN,ona:0<u,< V2
b- Montrer que la suite u est croissante.

c- En déduire que u est convergente et calculer sa limite.
2

, : e u
2) Soit la suite v définie sur IN par : v, = -

2
n

a- Montrer que v est une suite arithmétique de raison 1.
b- Exprimer v, puis u, en fonction de n.
c- Retrouver la limite de u, lorsque n tend vers +co.

n 1
3) Pour toutn e IN', on pose : s, =& |, 1 V,

. n n
a- Montrer que pour toutn € IN : <s, <—
n++/n n+1

b- En déduire la limite de s, lorsque n tend vers +oo.

Devoir.tn




EXERCICEN"G :

On considere la suite u définie sur IN par : _5u,+3

1) Montrer que pourtoutn € IN,0<u,<3

2) Etudier la monotonie de la suite u.
u, -3

n
u, +1
a- Montrer que v est une suite géométrique de raison 1/3.

3) Soit la suite v définie sur IN par : v, =

Un

. : . . . lim
b- Exprimer v, puis u, en fonction de n. Déterminern-«

4) a- Montrer que pour tout n € IN, |u,,, —3| < §|un -3

n
b- Montrer que pour tout n € IN, |u, —3|< 2(%) puis retrouve  lim Uy

—>+00

EXERCICEN"S :

Soit u la suite réelle définie sur IN par: up=0et u,,, =,/6+u

1) a- Montrerque Vn e IN,0<u,<3

b- montrer que V n € IN, u, est croissante.

c- En déduire que (u,) est convergente et calculer sa limite.
2) a- Montrer que V n € IN, |u,,, —3[<1/3u, -3

n

n+l

b- Montrer que V n € IN, |u, —3|<(1/3)"*, puis retrouver al limite de uy, .

Devoir.tn



